=

oo

ZF e AL ol AU

O 497=7 @ 4+6:

@ 163:29-18 ®)3:4=

@ 7Tx4:28

H)o] Zho] 2L % HE 540
et
®3:4=3%x3:4x3=9:12




54 : 45

ull
KO

6:5

(54+9):(45+9) =

‘ 54 : 45




=

H] 15 : 278 7Feet 2pd g2 ey

3.

Ut

vl = tHrol ST

Yt}

Aot Lol Fuck

&

& Folor

o] 10, 100, 1000

A FFr= rol

AAz e 15 - 27 24

() (AA%) 9] v
A 2he
T

& u)7k Bk,

30|82 5:99 7k

Al

2~
T




Ao
Ze0] W2 Lreh Al

1.5:

..._“_..u
P




34:21

34:21

‘ (3.4%10) : (2.1 x 10)

ul
KO

34:21




ol

12:6=] |:18

1 12x18 =21.6

t6x[ =216

3.6




]| A of| A el F2 56 o], 2]} g 72l =7t 8 o] ThE




1%;075:1;[]

® 25

@ 2

RellEaY

©

@os

D 0.25

1
1-=0.75x1
[Jx15 =05

= 0.75
1
3= 0.5

1
2

|:|><1
[ ]=075+1




— ._.77 _r_lO

Z}AZ=0] H|E TAHA 7.8 0] L}9

o

@7:808:7T®7:88:7

2

4y
8:7

Va2
o
®8:




SHA| L.,

S

?‘

=

=2

L 2o ol

1

%

157}

Zol7F49mel F-& WFeF A 3)7} 4 : 3.0 & thiro] Zhx] 3 gt

o

10.

2l

28 m

A A



TIHA L.

o

=

Oe°lt. OxO2 g

.77

ul
&

P

7

6:0
©:4
OxO=11x7




12, thg HlolA Hl2] gto] 2 73} 2L AL 27] o} WA o= e}
HAl 2.

9:12 8:28 6:14 11:16 12:42

[ 2
> &bl 12:42=8:28

7} vl o] & 7o W meh o,
9:12=3:4

12:42=2:7
uheba] Hlo gk 2. 73 22 A2 8: 289 12: 24T
vl Al o2 e H 8 : 28 = 12 : 42U T,




7Fx15 =4 x9

3:5

(9+3): (15 + 3)

‘ 7F:Y%=9:15




0x
iU

0x
o

v v v vvyyVvyyvyy
0
i

0x
o

10

B

A=
=

o

104 st A= 13 o 2 2 LHeo]

1.4:0.6 = (1.4+10): (0.6 +10) = 14: 6

=(14+2):(6+2)=7:3

Ziss

3 gy




15.

==

O
= =
AR R Al vl RS UErd AE 2L,

==
jLs

£ 0

® 5500 : 7500 @ 110: 150 ® 15:11
@11 : 15 ® 55:75

5500 : 7500 2] F|th-52F4== 500 ©]H, 500 0.2
o] Zhes] YrERE, 11 : 15 YT




16.

3 1
7Ix32 = :
}X35 Urx54

=t
H =

3
> e

. 35:24

B

7}
1
o1

=35 :

S
-‘%—54.3

3

13- = —

5
21

(

24

21
4

IERE R

3

al
=]

o

2 oet.

5

— x 20

ZX20> : (5

= (105 = 3)

18
5
18

: (712+3)

K

)

o] ol goHr




17. Hl2l gl 1291 5 ¥l 3 :15 930 : ©°] Y&Uth GF O Fatol
% H2 WA o2 ehde 1, Gx 0L FaA 2.

=t
H =

>
> =g 450

B

12 6
12:—:— .

0500
@:15=6:5

(@+3):(15+3)=6:5
@+3=6°1E2 @ =18YYrh
30:©=6:5

(30+5): (©+5)=6:5
O+5=5°E%8 ©=25YYrt
DX O = 18 x 25 = 450




18. AAZAP L 7=, A=) Zo]o] H7F 4 : 11 YUt} 7129] Zolrt
12cm ¥, Hol= 2 em? 7} HAEA] oA L.

» E cm?

4:11=12:[ ]
[ ]=11x12+4 =33(cm)
whetA] AAZE €] Woli= 12 x 33 = 396( em?) o]k,




19. 25kmE 7h= H 1L.8AZF 2ot iy}, o]et Z2 w27] 2 6km
£ 7= dle 2 Algto] el EA] FotA L

B A7t

—_

>
> e 4.3247F

B

25:1.8=6: |
25x[ ]=6x18
[ ]=108+25

[ ]=4.32 (AI7h)




)24 ot A @ 28 9+ ¥ ® 309 Y
@ 3274 ® 349 ¢

(%) (&%)= 1600000 : 1200000 = 4 : 30|22
3

259 wjgel) — 56 %
(ao—’] Ho ) X4+3

— 560000 x
7
= 240000 ()




21.

Lol Ik 2647} FRlol=E I 24/&}}]-_3_ 2z oz sty
L

HUth 35 BoE A2 £ 100 Y-S F AFFo] Tujgh 2

gAre] vl virof 7hA 2 Al gyt *0‘101 7HAA He v
o]—/\]

b Ct i‘:]-

HEFD 520000 9

£A): (7)) =26:24=13:12
g: 13 _13
°T(134+12) 25

—

M

13
(%=%9)= 1000000 x 55 = 520000 (<)




22. o5 v g2 Al gy O3 ©2 A7F 16 ol T u, O
O°f 52 +E 2=z A HALL,

3:7=00: 0O

i

12

v V. v Vv
0
i

0x
I

. 28

B

3:7=(3x%x2) : (Tx2)=6 : 14
=(3x%x3) : (7Tx3)=9 : 21
=(3x4) : (Tx4) =12 : 28
28-12=16 °|BE2 92 12, ©2 28 o|t}.




23. A @< O7F v IHT Zol A sy g3
3

o] § 012, @2 - vk @t @<l Wele] vl 7t

SERETIEARY

®XZ:@X§
@:@z%:%z(%XH):(Zx12>:8:9




24. M=2EEd B F EFYEHEPE sy @] 54 =9 /el 1
ol 33 gyt @9 Y <71 11 Azt @' YHEHIE 1 29
2 3)7dsk=A] FoHA L.

g sl

>
> FMeH: 2734

B
@9 'Y 5719 7N, @2 FY 57t 11 el Bg
@2 21 #x 9 =@ 3 = x 11
@9l FA% : @2) FPE=11:9
33:[ ]=11:9

11x[ |=9x33
[]=27314)




shol 64 RolZE AAZ AUtk ol g Heol AAE
98] 124]0] WEol k. A o] AAE Heol 114

1288 7Fl At B FU

o

[ = o

%
Az
i
k3
=
.
o
I
fr
2
Lo
b
_0|L
)




